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A n y o m o r  felvonulása a Szondy nceáfeaia
Újra mêezdték a® !Qgyeakenyér*osztásti — 39 napra foixtosították az ekeié mSkSdéséf

(A Magyirország tudósítójától.) Ma délután két 
órára a kültárosi nyomor szomorú, tipikus alakjai, 
rongyokba íjtözöít kisgyermekes asszonyok, ráncos* 
képű. aggastyánok, tüdővészes csencvész gyermekek, 
féllábú és íélszemű nyomorékok gyűltek Össze a 
Szondy « c*a 51. sz. ház előtt, amelynek egyik kis 
fcolíhelyisÓgébon az Ingyenkenyér Egyesület meg­
kezdte az ingyenkenyér szétosztását.

Ha valaha szükség volt a humánus egyesület 
jótékony működésére, akkor most, a legnehezebb 
időkben az egész társadalomnak össze kellene fog­
nia, hogy az ingyenkenyér-akció minél nagyobb ará­
nyokat öltkessen..Ehelyett arról a szomorú helyzetről 
kell beszámolnunk, hogy az egyesület csak a legna­
gyobb nehézségek árán tudott a magyar fővárosban 
egy kis bolthelyiséghez jutni, amelyben jótékonysá­
gát gyakorolhatja.

Az Ingyenkenyér Egyesületnek tudvalévőén a 
Szabadkőműves Nagypáholy Pcdmaniczky uceai épü­
letében volt külön uccai helyisége, amelyben évenként 
vagónszámra osztották szét az ingyenkenyeret a szii- 
kölködőknek. A nagypáhollyal együtt ezt az üzlet­
helyiséget is elrekviráliák és azóta az egyesület be­
épített állványait, felszereléseit és archívumát sem 
tudta vissza kapni. Tavaly a Lehel uccában Beck 
gyáros bocsátott az akció rendelkezésére két üres he­
lyiséget, az idén pedig a Korona kenyérgyár igazga­
tójának, Vajda Bélának a. szívességét kellett igénybe* 
venni, aki az akció céljaira jóindulatból átengedte a 
Korona kenyérgyár Szondy uccai fióküzletét. Az in- 
gyenkenyer volt Podmaniezky uccai helyiségében 
jelenleg egy sportüzlet van.

Az idei ingyenkenyér akció megindítása legelső­

sorban Bakonyi Kálmán táblai tanácselnöknek az 
érdeme, aki fáradhatatlan energiával küzdötte lo az 
akadályokat. Az akció szervezői Rózsavölgyi Manó 
egyesületi elnök, Kovács Róbert igazgató és Poór 
Aladár titkár voltak, akik Vilcek igazgatóval, az 
egyesület alapítójával együtt lehetővé tették, hogy 
az idén is naponta négy-ötszáz küográm ingyen ke­
nyeret osszanak szét a szegény emberek között.
■ Ma délután két órakor már meg is kezdődött a 

kenyéroszlás.
A  szegény emberek csoportjában izgatottan tárgyal­
ták, hogy kell-e az ingyenkenyérhez valami jegy, 
vagy írás, és csak akkor nyugodtak meg, amikor 
minden kérdszősködés vagy igazoltatás nélkül ke­
zükbe adták a félkilogram rozskenyeret. Minden fel­
nőtt kapott félkiló kenyeret, a gyermekek pedig 30 
deka kenyeret. A gyermekes anyáknak dupla adago­
kat osztottak ki. Mától kezdve mindennap lesz ke­
nyérosztás a Szondy uccában.

Az akció az egyesület regi tagjainak és a nagy- 
közönségnek a támogatásával indult meg és sikerült 
eddig 3Ö napra biztosítani ¿09 kilógváni ingyenke­
nyér szétosztását. Tavaly a közélelmezési miniszté­
rium egy vágón lisztet bocsátott hatósági áron az 
Ingyenkenyér rendelkezésére, remélhető, hogy az a 
hatósági támogatás az idén sem marad el. Szükség 
van azonban az egész társadalom támogatására, 
mert az első nap tanúsága szerint a szegény embe­
rek nyomora nagyobb, mint valaha volt. Közalapokon 
délután 2-től 3-ig, vasár- .és ünnepnapokon pedig 
délelőtt 9-től 10-ig osztják szét a kenyerei Budapest 
szegényeinek.


